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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
На освітньо-професійну програму «ЛОГІСТИКА» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальності 073 «Менеджмент» 

галузі знань 07 «Управління та адміністрування», 
Рецензент:  

Підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних, інноваційно 

мислячих фахівців, які здатні вирішувати складні проблемні питання в галузі 

логістики  в невизначених умовах соціально-економічного середовища є 

сьогодні однією з пріоритетних задач вищої освіти нашої держави.  

Науково-педагогічним складом кафедри менеджменту підприємств 

НТУУ «КПІ ім. І. Сікорського» в тісній співпраці з досвідченими фахівцями 

логістичного ринку та здобувачами вищої освіти, випускниками кафедри, 

враховуючи досвід провідних українських вищих навчальних закладів та 

світових лідерів у наданні освітянських послуг розроблено ОПП «Логістика», 

реалізація якої спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців у 

сфері управління ланцюгами поставок, які здатні працювати менеджерами-

логістами, керівниками логістичних підрозділів підприємств різних форм 

власності та галузей економіки.  Освітньо-професійна програма «Логістика» 

другого рівня (магістерського) вищої освіти включає комплекс документів, 

який розроблений у Львівському державному університеті безпеки 

життєдіяльності з урахуванням вимог  

Схема освітньо-професійної програми є стандартною. Загальні та 

спеціальні компетентності сформульовані відповідно стандарту вищої освіти 

за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та 



адміністрування» та вимогам Європейської логістичної асоціації. Наданий 

перелік обов’язкових компонент дозволяє в логічній послідовності досягти 

програмних результатів навчання. Кількість вибіркових компонент цілком 

достатня для формування індивідуальної траєкторії навчання та поглиблення 

і розширення спеціальних компетентностеq, особливо soft skills, які  вкрай 

важливі при побудові кар’єри логіста. 

Науково-педагогічні працівники, які забезпечують реалізацію освітньо-

професійної програми «Логістика» мають необхідні кваліфікації, досвід 

педагогічної, наукової та практичної діяльності.  

Враховуючи наведений вище аналіз слід вважати, що освітньо-

професійна програма «Логістика» другого (магістерського) рівня вищої освіти 

може бути використана при підготовці здобувачів спеціальності 073 

«Менеджмент». 
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